



**OBČINA TRBOVLJE  
KOMISIJA ZA DRUŽBENE  
DEJAVNOSTI IN OBČINSKA  
PRIZNANJA**

Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

**10.**

**Številka:** 094 – 2/2021 – 10  
**Datum:** 9. 4. 2021

**OBČINSKI SVET  
OBČINE TRBOVLJE**

**ZADEVA:** Predlog za podelitev »Prvojunjske nagrade« za leto 2021

**Pravna osnova:** Odlok o priznanjih in nagradah Občine Trbovlje  
(Uradni vestnik Zasavja, št. 31/15 in 28/20)

**Namen:** Razprava in sprejem

**Priloge:** Predlog z obrazložitvijo  
Predlog sklepa

**Poročevalka:** Maja KRAJNIK, predsednica Komisije za družbene  
dejavnosti in občinska priznanja



**OBČINA TRBOVLJE**  
**KOMISIJA ZA DRUŽBENE**  
**DEJAVNOSTI IN OBČINSKA**  
**PRIZNANJA**

Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

**Številka:** 094 – 2/2021 – 10

**Datum:** 9. 4. 2021

**OBČINSKI SVET**  
**OBČINE TRBOVLJE**

**ZADEVA: Predlog za podelitev »Prvojunjske nagrade« za leto 2021**

Komisija za družbene dejavnosti in občinska priznanja pri Občinskem svetu Občine Trbovlje je na osnovi javnega razpisa za podelitev naziva "častni občan" in "Prvojunjske nagrade" za leto 2021 določila

**p r e d l o g**  
**za podelitev »Prvojunjske nagrade« za leto 2021**

**Komisija predlaga občinskemu svetu, da za leto 2021 podeli "Prvojunjsko nagrado"**

**Srednji tehniški in poklicni šoli Trbovlje, za izjemne dosežke, pomembne za razvoj in ugled Občine Trbovlje**

**UTEMELJITEV:**

Srednja tehniška in poklicna šola Trbovlje (v nadaljevanju: STPŠ Trbovlje) v letošnjem letu praznuje 60-letnico svojega delovanja. V tem času je vtisnila Trbovljam velik pečat. Iz nje so izšli odlični strokovnjaki, podjetniki, obrtniki, inovatorji in nosilci razvoja. Mnogi so se našli tudi na drugih, netehniških področjih, tudi v družboslovju in celo v politiki kar dokazuje, da je šola znala poskrbeti za vsestranski razvoj posameznika.

Zadnjih 20 let se šola srečuje z dvema popolnoma različnima izzivoma. Po eni strani je to obdobje upadanja števila dijakov, tako zaradi usihanja industrije v Trbovljah in Zasavju kot zaradi demografskih dejavnikov. Po drugi strani pa je to čas opaznega razvoja – ohranjanja programov in zagona novih, sledenju razvoja na področju tehnike ob vključevanju sodobne pedagoške znanosti, pa tudi opremljanja šole kljub izrazito nevhvaležnim časom. To je tudi čas pridobitve novih, za mladino in regijo zanimivih programov, kot je na primer tehnik računalništva. Danes na šoli izobražujejo v sedmih programih s področja elektrotehnike, strojništva in računalništva. Je edina srednja tehniška šola v Sloveniji, ki je v svoj učni program vključila tudi modul Umetna inteligenca. Kot prvi sodelujejo tudi pri snovanju programa umetna inteligenca na nacionalni ravni.

V teh desetletjih so se dijaki vedno vključevali tudi v različne dejavnosti, ki po svoji naravi niso le tehniške, so pa v veselje dijakov in drugih. Tako dijaki uspešno sodelujejo na tekmovanju za bralno značko, vsa desetletja so bili zelo uspešni športniki, sodelujejo v kulturnih društvih, naredili so korake k zborovskemu petju, se ukvarjajo s fotografijo, s prostovoljnimi dejavnostmi ...

V šestdesetih letih so na šoli delovale odlične učiteljice in učitelji, ki so na njej pustili pečat. S svojim strokovnim delom pa so bili za vzgled in v pomoč tudi mnogim drugim. Danes je STPŠ prepoznavna širše po Sloveniji. Njena ravnateljica in člani kolektiva so aktivni v strokovnih telesih na področju srednjega šolstva, svoje znanje pa širijo tudi na različnih posvetih, konferencah, drugih dogodkih.

Šola je znana po tem, da vzpodbuja vsakega dijaka, da izkoristi svoje potenciale. Ti so lahko zelo različni in pomembno je, da jim pri uresničevanju tega nekdo pomaga. Na STPŠ Trbovlje skrb za vsakega posameznika ni zgolj na papirju, kar vedo povedati številne generacije. Na šoli se zavedajo različnosti dijakov kljub dejstvu, da jih družijo močno zanimanje za tehniko.

Na šoli spoštujejo tradicijo industrijske preteklosti in se hkrati aktivno in uspešno spogledujejo z novostmi, mnoge pa tudi uvajajo v učni načrt v delu, v katerem so samostojni. Področje tehnike zahteva trdno osnovno znanje in sledenje napredku, ki prehiteva naše običajno življenje. Samostojno in v sodelovanju z mnogimi drugimi (podjetji, inštitucijami) kažejo, da je možno iti v korak s časom, ne da bi se odrekli svojemu izvoru.

Tako so na šoli pokazali, da sta interdisciplinarnost in gojenje različnih kompetenc v obstoječih srednješolskih programih prava pot. Z uvajanjem novomedijskih vsebin na pobudo Zavoda za kulturo Delavski dom Trbovlje in z vzornim sodelovanjem dijakov različnih programov na projektih pod vodstvom predanih mentorjev so pokazali pravo pot.

Konferenc, tekmovanj na državni in mednarodni ravni je bilo v teh letih toliko, da jih ni moč naštetih. STPŠ Trbovlje je s svojimi profesorji in tudi dijaki znana po svojih inovacijah, večkrat nagrajenih s priznanjem Inovacij Zasavja. V letu 2020 pa so si skupaj z Zavodom za kulturo Delavski dom Trbovlje priborili Posebno nacionalno priznanje za inovacijski izziv 2020 za sodelovanje kulturno-kreativnih industrij in gospodarstva, in sicer z inovacijo BCI-slikar. STPŠ Trbovlje se je na nacionalni izbor uvrstila kot prva šola v Sloveniji in lahko konkurira ostalim gospodarskim inovacijam.

Prav tako je potrebno poudariti, da šola aktivno sodeluje pri izvedbi festivala Speculum Artium in da dijaki in dijakinje vsako leto, ne samo sodelujejo kot prostovoljci, temveč tudi na festivalu razstavljajo.

60-let delovanja šole, ki je hkrati lokalna, regijska in državna, je primerna priložnost za podelitev zasluženega priznanja, »Prvojunjske nagrade«. STPŠ Trbovlje je namreč kljub včasih zelo neugodnim in tehniškemu izobraževanju nenaklonjenim razmeram uspelo ne samo ohraniti svoje poslanstvo, temveč oblikovati center tehniškega izobraževanja v regiji.

Komisija predlaga, da Občinski svet Občine Trbovlje v skladu s Statutom Občine Trbovlje in Poslovníkom Občinskega sveta Občine Trbovlje odloči o predlogu.



**Predsednica  
Komisije za družbene dejavnosti  
in občinska priznanja**

**Maja KRAJNIK**

## PREDLOG

### OBČINSKI SVET OBČINE TRBOVLJE

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16, 12/18 in 4/20) ter 45. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 12/18), je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji \_\_\_\_\_. seji, dne \_\_\_\_\_ sprejel naslednji

### S K L E P

1.

»Prvojunjska nagrada« za leto 2021 se podeli:

Srednji tehniški in poklicni šoli Trbovlje, za izjemne dosežke, pomembne za razvoj in ugled Občine Trbovlje.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.

Številka:

Datum:

**Županja Občine Trbovlje  
Jasna GABRIČ**

#### Vročiti:

1. Jasna Gabrič – županja
2. Maja Krajnik – podžupanja
3. Maja Hvala – direktorica občinske uprave
4. Komisija za družbene dejavnosti in občinska priznanja
5. STPŠ Trbovlje
6. Zbirka sklepov
7. Arhiv